
Протокол №2 

Засідання студентського наукового гуртка 

«Основи фізіологічних досліджень» 

26 листопада 2025р. 

Керівник студентського наукового гуртка: к. мед. н.,доц. Щурко М.М. 

Секретар студентського наукового гуртка:  Дуткевич Рената 

Присутні: Андрійчак Аліна, Бабич Вікторія, Батько Оксана, Буваник 

Вікторія, Галабут Ольга, Голюк Марія, Дацко Євгенія, Дудок Марія, 

Дуткевич Рената, Залуга Володимир, Карабінцева Анастасія, Лазар Іванна, 

Левус Христина, Лісняк Анна, Луців Яна-Анастасія, Марунчак Ірина, 

Мартинів Соломія, Марценюк Марія-Наталія, Мацуева Дар'я, Михальчук 

Каріна, Осіпов Іван, Пилипчук Вікторія, Половка Діана, Попович Віра, 

Поврозник Зоряна, Сокул Олена, Стахів Христина, Чевердюк Даша. 

Порядок денний: 

1. Обговорення про основні аспекти фізіології сну.  

2.Аналіз впливу якості сну на автономну регуляцію у студентів з різним 

рівнем тривожності. 

3. Перегляд і обговорення презентативних доповідей по даній темі. 

1.Слухали:  

Лазар Іванну, Левус Христину, членів гуртка «Основи фізіологічних 

досліджень»,  які виступили з доповіддю на тему: «Фізіологія сну». 

Виступили:  

Члени гуртка Голюк Марія, Дацко Євгенія, Дудок Марія, Дуткевич Рената, 

Залуга Володимир, Карабінцева Анастасія, Лазар Іванна, Левус Христина, 

Лісняк Анна, які висловили пропозицію детальніше вивчити про вплив 

безсоння на організм людини. 



Ухвалили: 

Взяти до уваги значення сну для організму. 

2. Слухали: 

Марценюк Марію, члена гуртка, яка виступила з доповіддю на тему: «Вплив 

якості сну на автономну регуляцію у студентів з різним рівнем тривожності». 

Виступили: 

Члени гуртка Андрійчак Аліна, Бабич Вікторія, Батько Оксана, Буваник 

Вікторія, Галабут Ольга, Голюк Марія, Дацко Євгенія, Дудок Марія, 

Дуткевич Рената, Залуга Володимир, які висловили пропозицію 

проаналізувати вплив якості сну у студентів з різним рівнем тривожності. 

Ухвалили: 

Схвалити пропозицію, щоб проаналізувати вплив якості сну у студентів з 

різним рівнем тривожності. 

3.   Слухали: 

Максимишин М, члена гуртка, яка виступила з презентацією на тему: «Фази 

сну». 

Виступили: 

Член гуртка  Голюк Марія, Дацко Євгенія, Дудок Марія, Дуткевич Рената,  

Залуга Володимир, Карабінцева Анастасія, Лазар Іванна, Левус Христина, 

Лісняк Анна, які висловили пропозицію достатньо часу (фізіологічну норму)  

приділяти для сну. 

Ухвалили: 

Схвалити пропозицію щодо правильного виділення часу для сну. 

 

Голова –                                  к.мед.н., доц.  Щурко М. М. 

Секретар –           Дуткевич Рената 


